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Francúzsky senát obnoví 19. januára 2021 debatu nad novým bioetickým zákonom, ktorý v júni minulého

roku schválilo Národné zhromaždenie. Nová norma vzbudzuje kontroverzie a odpor, pretože sprístupňuje

oplodnenie in vitro lesbickým párom a samotným ženám. Zaisťuje im takisto pokrytie všetkých nákladov v

rámci zdravotného poistenia. Francúzski biskupi preto vyzvali veriacich, aby sa štyri týždne postili a modlili

na úmysel obrany života.

Francúzski biskupi poukazujú na to, že uvedený koncept „zlepšenia kvality života“, po ktorom volajú

zákonodarcovia nesie so sebou mnoho hlbších bioetických otázok. V súvislosti s antropologickým

prevratom, ku ktorému Francúzsko smeruje nabádajú biskupi nielen k modlitbe a pôstu, ale aj zahajujú

široko koncipovanú osvetovú kampaň o základných bioetických otázkach.

Pripravovaný dokument nesie názov „Nech sa naše oči otvoria“. Dokument doprevádza cyklus filmov, ktoré

pripravila diecéza Lille a v týchto filmoch sa venujú témam v navrhovanom zákone. Nová norma okrem

iného schvaľuje potraty až do chvíle pôrodu v prípade „psychosociálneho nepokoja matky“.

„Veriaci sa pýtajú, prečo sa v tejto ťažkej dobe pandémie práce na tomto kontroverznom

bioetickom zákone tak urýchlili?“ – uvádza Vatikánskemu rozhlasu otec Thierry Magnin, rektor

katolíckej univerzity v Lille.

„Situácia je veľmi ťažká, poznamenaná strachom vyvolaným pandémiou a prehlbujúcou sa
sociálno-ekonomickou krízou, ktorá nás silne zasahuje. Cirkev podniká mnoho konkrétnych
charitatívnych akcií na podporu bezdomovcov, migrantov a mladých ľudí, ktorí prišli o zdroj
obživy. Sústredenie sa na pretlačenie bioetického zákona v tejto chvíli je skutočne
prekvapujúce, pretože je tu množstvo iných dôležitejších otázok, ktoré pandémia vyniesla na
svetlo. Rastie chudoba v rodinách, francúzsky systém zdravotnej starostlivosti je neefektívny“

– uvádza otec biskup Thierry Magnin.

Bioetika je veľmi delikátnou oblasťou, v ktorej s dramatickou silou vystupuje základná otázka, či je človek

produkovaný samým sebou alebo či závisí na Bohu, konštatuje dokument francúzskych biskupov. Dnešný

individualizmus zatemňuje pohľad, robí nás krátkozrakými k veľkej kráse ľudskej bytosti a vyvoláva v

spoločnosti postoje, ktoré sú v rozpore s bratstvom a ľudskou dôstojnosťou.

Francúzski biskupi nabádajú francúzskych katolíkov, aby sa otázkami bioetiky vážne zaoberali a neváhali

vysloviť svoj nesúhlas s pripravovanými normami.
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